
ステージ�エキゾーストアウトレット
ステージ�イグナイター1
ステージ�イグナイター2
ステージ�ブレーキフルードタンク・ウィンドウォッシャーリザーバー

パック❹組立ガイド

●組み立て前の注意点●
①予備ネジが付属しています（必要本数+1個が予備）。よって
組み立てに2本必要な場合には「×3」とリストに示されます。

②異なるネジが交ざらないように注意してください。見た目はよ
く似ていますが、ネジ山が微妙に異なります。誤ったネジを使
用すると、ネジ山や部品が破損することがあります。

③複数のネジで部品を固定する際、最初に各ネジを緩く締め付
け、部品が正しく取り付けられているかを確認してから、各ネ

ジを増し締めしてください（締めすぎないように注意）。
④ドライバーの金属部分を磁石でこすると磁化され、先端でネ
ジを保持しやすくなり、組み立てが楽になります。
⑤金属部品を留めるネジがきつい場合、無理に入れると頭やネ
ジ山が破損します。ネジの先に機械オイルなどの潤滑剤をほ
んの少し付ければ、スムーズに締められます。
⑥右・左の表記は、着座ドライバーから見た左右となります。

●厳重注意●　一部の部品には磁石が使われています。磁石を誤飲すると、健康上の問題を生じる場合があります。こうした部品は子供の手の
届かないところに置き、磁石を飲み込んだと思われる場合には、すぐに医師の診断を受けてください。

ステージ�シャーシ・フロントエンジンマウント
ステージ�ペダル・フットレスト
ステージ�ダッシュボードフレーム・左サスペンション
ステージ�ステアリング

ポルシェAGからライセンスを得て製作されたモデルです。スティーブ・マックイーンの肖像権・人格権は、チャドウィック・マックイーンとテリー・マックイーンらの許諾を得ています。

STAGE21 排気口とブラケットを追加する
STAGE22 ファーストイグナイターの装着と配線の取り付け
STAGE23: セカンドイグナイターの装着と配線の取り付け

STAGE24: ブレーキフルードタンク、ウィンドウォッシャーリザーバー
STAGE25 エンジンマウントをシャーシに固定する

STAGE26: ペダルとフットレストをシャーシに取り付ける
STAGE27: ダッシュボードフレームの製作と左サスペンションの取り付け

STAGE28 ダッシュボードフレームへのステアリングの取り付け



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�エキゾーストアウトレット

21A／左上エキゾーストアウトレッド
21B／左下エキゾーストアウトレッド
21C／エキゾーストアウトレッドブラケット(×2)
21D／右上エキゾーストアウトレッド

21E／右下エキゾーストアウトレッド
AP／ネジ1.7×4mm(×3)
BP／ネジ1.7×3×5mm(×3)
IM／ネジ1.7×5mm(×3)

組立展開図

2 2



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�エキゾーストアウトレッド

3 3

STEP1

左下エキゾーストアウトレッド
(21B)を、これまで組み立ててき
たエンジンブロックに取り付けま
す。画像のように、エキゾーストマ
ニホールド(19H)末端の接続部分
（赤丸印）に合わせ、BPネジで固
定します。

はめ込んだ上下のエキゾーストアウトレ
ッドを、画像のように左上エキゾースト
アウトレッドの穴からにAPネジで固定し
ます。

左上エキゾーストアウトレッド
(21A)を、左下エキゾーストアウト
レッド(21B)と合わせてはめ込み
ます。

エキゾーストアウトレッドブラケッ
ト(21C)の1つを、左エキゾースト
アウトレッド(21A/21B)に被せる
ように差し込みます。ネジ穴をエ
キゾーストパイプブラケット(5I)と
合わせて、IMネジで固定します。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�エキゾーストアウトレッド

4 4

STEP2

右下エキゾーストアウトレッド
(21E)を、これまで組み立ててき
たエンジンブロックに取り付けま
す。画像のように、エキゾーストマ
ニホールド(20H)末端の接続部分
（赤丸印）に合わせ、BPネジで固
定します。

右上エキゾーストアウトレッド(21D)を右下エキゾーストアウトレッ
ド(21E)と合わせてはめ込みます。

エキゾーストアウトレッドブラケッ
ト(21C)の残りを、右エキゾースト
アウトレッド(21D/21E)に被せる
ように差し込みます。ネジ穴をエ
キゾーストパイプブラケット(5I)と
合わせて、IMネジで固定する。

はめ込んだ上下のエキゾーストアウトレッドを、画像のように右
上エキゾーストアウトレッドの穴からにAPネジで固定します。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�エキゾーストアウトレッド

5 5

ステージ�の完了



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター1

22A／イグナイター
22B／イグナイター�ヘッド
22C／イグニッションワイヤーコネクター（×18）

22D／イグニッションワイヤー(×12 ロール状）
AP／ネジ1.7×4mm(×2)

組立展開図

6 6



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター1

7 7

STEP1

イグナイターヘッド(22B)をイグ
ナイター(22A)と合わせ、APネジ
で固定します。

14本のイグニッションワイヤーコネクター（22C）を、スプルーカッター
やニッパーで外します（赤矢印部分を丁寧にカット）。

イグナイターヘッド(22B)の穴
に、14本のイグナイターワイヤコ
ネクター(22C)を差し込みます。
画像のように太い端を押し込んで
ください。

イグナイター(22A)をディストリビュータ
ーベース(10H)に取り付けます。向きは下
の画像の通りです。確認してください。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター1

8 8

STEP2

ロール状のイグニッションワイヤー(22D)からイグニッショ
ンワイヤーを10cmカットします。

カットしたイグニッションワイヤー(22D)をスパークプラグ(13B)
とイグニッションワイヤコネクター(22C)に接続します。配置は画
像を参考にしてください。必要に応じ、イグナイターを回して調
整してください（青矢印）。

STEP3

手順はこの繰り返しですが、カットする長さに注意してください。
ステップ3のイグニッションワイヤー(22D)は、10cmにカットし
ます。スパークプラグ(13B)とイグニッションワイヤコネクター
(22C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター1

9 9

STEP4

ステップ4ではイグニッションワイヤー(22D)を12cmの長さにカ
ットし、スパークプラグ(13B)とイグニッションワイヤーコネクタ
ー(22C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。

STEP5

ステップ5ではイグニッションワイヤー（22D）を12.5cmにカット
します。左端のスパークプラグ(13B)とイグニッションワイヤーコ
ネクタ(22C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。

STEP6

ステップ6ではイグニッションワイヤー（22D）を12cmにカット
します。スパークプラグ(13B)とイグニッションワイヤーコネクタ
(22C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター1

10 10

STEP7

6本のイグニッションワイヤーがエンジンに装着されました。次の工程でさらに6本装着します。手順は同じです。

ステップ7ではイグニッションワイヤー（22D）を12cmにカット
します。スパークプラグ(13B)とイグニッションワイヤーコネクタ
(22C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター1

11 11

STEP8

STEP9

STEP10

ステップ8ではイグニッションワイヤー（22D）を10cmにカット
します。スパークプラグ(13B)とイグニッションワイヤーコネクタ
(22C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。

ステップ9ではイグニッションワイヤー（22D）を10.5cmにカット
します。スパークプラグ(13B)とイグニッションワイヤーコネクタ
(22C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。

ステップ10ではイグニッションワイヤー（22D）を12cmにカット
します。スパークプラグ(13B)とイグニッションワイヤーコネクタ
(22C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター1

12 12

STEP11

STEP12

STEP13

ステップ11ではイグニッションワイヤー（22D）を11.5cmにカッ
トします。スパークプラグ(13B)とイグニッションワイヤーコネク
タ(22C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。

ステップ12ではイグニッションワイヤー（22D）を10.5cmにカッ
トします。スパークプラグ(13B)とイグニッションワイヤーコネク
タ(22C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。

ステップ13ではイグニッションワイヤー（22D）を10.5cmにカッ
トします。スパークプラグ(13B)とイグニッションワイヤーコネク
タ(22C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。これ
で真ん中の2つのコネクターが残っているはずです。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター1

13 13

ステージ�の完了



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター2

23A／イグナイター
23B／ヘッドイグナイターヘッド
23C／イグニッションワイヤーコネクタ(×17)

23D／イグニッションワイヤー(×12 ロール状）

AP／ネジ1.7×4mm(×2)

組立展開図

14 14



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター2

15 15

STEP1

イグナイターヘッド(23B)をイグ
ナイター(23A)と合わせ、APネジ
で固定します。

14本のイグニッションワイヤーコネクター（23C）を、スプルーカッター
やニッパーで外します（赤矢印部分を丁寧にカット）。

イグナイターヘッド(23B)の穴
に、14本のイグナイターワイヤコ
ネクター(23C)を差し込みます。
画像のように太い端を押し込んで
ください。

イグナイター(23A)をディストリビュータ
ーベース(10H)に取り付けます。向きは下
の画像の通りです。確認してください。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター2

16 16

STEP2

STEP3

ロール状のイグニッションワイヤー(23D)からイグニッショ
ンワイヤーを7.5cmカットします。

カットしたイグニッションワイヤー(23D)をスパークプラグ(9B)と
イグニッションワイヤコネクター(23C)に接続します。配置は画
像を参考にしてください。必要に応じ、イグナイターを回して調
整してください（青矢印）。

手順はこの繰り返しですが、カットする長さに注意してください。
ステップ3のイグニッションワイヤー(23D)は、8.5cmにカット
します。スパークプラグ(9B)とイグニッションワイヤコネクター
(23C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター2

17 17

STEP4

STEP5

STEP6

ステップ4ではイグニッションワイヤー(23D)を10cmの長さにカ
ットし、スパークプラグ(9B)とイグニッションワイヤーコネクター
(23C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。

ステップ5ではイグニッションワイヤー(23D)を12cmの長さにカ
ットし、スパークプラグ(9B)とイグニッションワイヤーコネクター
(23C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。

ステップ6ではイグニッションワイヤー(23D)を8.5cmの長さにカ
ットし、スパークプラグ(9B)とイグニッションワイヤーコネクター
(23C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター2

18 18

STEP7

ステップ⑦ではイグニッションワイヤー(23D)を9cmの長さにカ
ットし、スパークプラグ(9B)とイグニッションワイヤーコネクター
(23C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。

6本のイグニッションワイヤーがエンジンに装着されました。次の工程でさらに6本装着します。手順は同じです。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター2

19 19

STEP8

STEP9

STEP10

ステップ8ではイグニッションワイヤー(23D)を10.5cmの長さに
カットし、スパークプラグ(9B)とイグニッションワイヤーコネクタ
ー(23C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。

ステップ9ではイグニッションワイヤー(23D)を11.5cmの長さに
カットし、スパークプラグ(9B)とイグニッションワイヤーコネクタ
ー(23C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。

ステップ10ではイグニッションワイヤー(23D)を10.5cmの長さ
にカットし、スパークプラグ(9B)とイグニッションワイヤーコネク
ター(23C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター2

20 20

STEP11

STEP12

STEP13

ステップ11ではイグニッションワイヤー(23D)を9.5cmの長さに
カットし、スパークプラグ(9B)とイグニッションワイヤーコネクタ
ー(23C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。

ステップ12ではイグニッションワイヤー(23D)を10.5cmの長さ
にカットし、スパークプラグ(9B)とイグニッションワイヤーコネク
ター(23C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。

ステップ13ではイグニッションワイヤー（23D）を11cmにカット
します。スパークプラグ(9B)とイグニッションワイヤーコネクタ
(23C)を接続します。配置は画像を参考にしてください。これで
真ん中の2つのコネクターが残っているはずです。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�イグナイター2

21 21

ステージ�の完了



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ブレーキフルードタンク・ウインドウォッシャーリザーバー

24A／Vフレーム
24B／カラーリンク
24C／ブレーキフルードタンク
24D／ブレーキフルードタンク
24E／キャップ(×2)
24F／基板
24G／ブレーキフルードホース(×2)

24H／ウインドウォッシャーリザーバー
24I／ウインドウォッシャーポンプ
24J／クリップ
24K／リザーバーキャップ
24L／ウインドウォッシャー液ホース
AP／ネジ1.7×4mm(×2)

組立展開図

22 22



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ブレーキフルードタンク・ウインドウォッシャーリザーバー

23 23

STEP1

リザーバーキャップ(24K)をウイ
ンドウォッシャーリザーバー(24H)
の突起に押し込みます。次にウイ
ンドウォッシャーポンプ(24I)をリ
ザーバーの側面に押し込み、ウイ
ンドウォッシャー液ホース(24L)を
ポンプ上部とリザーバー上部の突
起にはめ込んで接続します。

ウインドウォッシャーリザーバー
を、画像のようにVフレーム(24A)
にはめ込んで、APネジで固定し
ます。

クリップ（24J）の中央の突起をリ
ザーバー中央の穴に、外側の突起
をVフレームの穴に押し込んで固
定します。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ブレーキフルードタンク・ウインドウォッシャーリザーバー

24 24

STEP2

キャップ(24E)の1つを、ブレーキ
フルードタンク(24C)の上部に押
し込みます。続いて、画像のよう
に、カラーリンク（24B）をタンク
に装着します。

2つのタンクは形状が同じですが、
ステップ2のタンクはラベルが大
きいことに注意してください（オ
レンジ矢印）。

ブレーキフルードホース(24G)を
タンク底の突起に差し込みます。

残りのキャップ(24E)を、もう1つ
のブレーキフルードタンク(24D)
の上部に押し込みます。続いて
タンクをカラーリンク(24B)に押
し込み、ブレーキフルードホース
(24G)をタンク底の突起に差し込
みます。

カラーリンク（2 4 B）を基板
（24F）に取り付けます。カラーリ
ンクの突起を基板の穴に押し込ん
で固定します。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ブレーキフルードタンク・ウインドウォッシャーリザーバー

25 25

STEP3

基板(24F)の突起を、画像のようにVフレーム(24A)の2つの穴に押し込みま
す。これでウインドウォッシャーリザーバーの横に、ブレーキフルードタンクが
取り付けられました。

ステージ�の完了



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�シャーシ・フロントエンジンマウント

25A／シャーシ
25B�／フロントエンジンマウント

FM／ネジ1.7×4mm(×3)

組立展開図

26 26



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�シャーシ・フロントエンジンマウント

27 27

STEP1

画像のように、フロントエンジンマウント
(25B)をシャーシ(25A)に取り付け、FM
ネジ(2本）で固定します。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�シャーシ・フロントエンジンマウント

28 28

ステージ�の完了



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ペダル・フットレスト

26A／フットレスト
26B／ロッド
26C／ペダルブラケット
26D／スロットルペダル
26E／クラッチペダル
26F／ブレーキペダル
26G／ペダルブラケット
26H／マスターシリンダー

26I／タペット(×2)
26J／クラッチケーブル
26K／ブレーキライトスイッチケーブル
AP／ネジ1.7×4mm(×2)
GP／ネジ1.2×5mm(×2)
KP／ネジ1.2×9.5mm(×2)
IM／ネジ1.7×3.5mm(×3)
KM／ネジ1.7×3×5mm(×3)

組立展開図

／

29 29



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ペダル・フットレスト

組立展開図

30 30



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ペダル・フットレスト

31 31

STEP1

クラッチペダル(26E)、ペダルブラ
ケット(26G)にKPネジを通し、画
像のようにタペット(26I)の穴に締
め込みます(26I)。固定したあとも
タペットが回転することを確認し
てください。

GPネジをスロットルペダル(26D)
に通して、画像のようにもう1つの
タペット(26I)に締め付けます。固
定したあともタペットが回転する
ことを確認してください。

STEP2

スロットルペダル（26D）、ブレーキペダル(26F)、クラッチペダル
(26E)をペダルブラケット（26C）取り付けます。まず、ロッド(26B)を
ボトムブラケットの穴に押し込みながらスロットルペダル（26D）を
固定します。

さらにロッドを押し込んで、ブレーキペダル(26F)とク
ラッチペダル(26E)をペダルブラケット(26C)に固定し
ていきます。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ペダル・フットレスト

32 32

STEP3

ブレーキライトスイッチケーブル
(26K)のボタン部分を、ペダルブ
ラケット(26C)の裏にあるスロット
に押し込みます。ケーブルは青矢
印のように横に折ってください。

ペダルの組み立てが終了
した状態です。

STEP4

画像のようにペダルブラケット
(26C)のネジ穴をシャーシ(25A)
穴に合わせ、KMネジ（2本）で固
定します。

ペダルを離したときに、ブレーキ
ライトスイッチケーブルのボタン
が押されたままにならないよう
に、ネジを締め付けてください。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ペダル・フットレスト

33 33

STEP5

マスターシリンダー(26H)をシャーシ(25A)のペダルブラケッ
トの前に配置します。このとき2つのタペット(26I)をマスター
シリンダーハウジングに挿入します(青矢印)。

ペダルブラケットに取り付けられたペダル類が、シャーシ
に装着された状態です。

シャーシ(25A)の裏からマスターシリンダー(26H)をAPネジ
で固定します。

クラッチケーブル(26J)の一端を、ペダルブラケット(26C)の
突起にはめ込みます。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ペダル・フットレスト

34 34

STEP6

フットレスト(26A)の下の突起を
画像のようにシャーシ(25A)の穴
に押し込みます。同時に、クラッチ
ケーブル(26J)をフットレストのス
ロットに通します（緑矢印）。

STEP7

ブレーキフルードタンクとウイン
ドウォッシャーリザーバーが取り
付けられたVフレーム(24A)をシ
ャーシに配置します。まず、ブレー
キフルードホース(24G)を、マス
ターシリンダー(26H)の前部にあ
る突起に差し込みます(赤矢印)。

この2つの画像は、クラッチケーブルがフットレス
トのスロットを正しく通っている状態です。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ペダル・フットレスト

35 35

STEP8

次に画像のようにVフレーム(24A)
をシャーシに組み込みます。

Vフレームを支えながらシャ
ーシを裏返し、IMネジ（2本）
で固定します。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ペダル・フットレスト

36 36

ステージ�の完了



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ダッシュボードフレーム・左フロントサスペンション

27A／ダッシュボードフレーム
27B�／ブラケット(×2)
27C�／ウインドスクリーンワイパーコントロール

27D�／ホーン
IMネジ／1.7×3.5mm(×2)
BMネジ／2×4mm(×4)

組立展開図

37 37



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ダッシュボードフレーム・左フロントサスペンション

38 38

STEP1

ウインドスクリーンワイパーコントロール(27C)を、画像
のようにダッシュボードフレーム(27A)に押し込みます。
続いてホーン(27D)のネジ穴をダッシュボードフレーム
の所定の位置に合わせ、IMネジで固定します。

ステージ③で組み立てた左フロン
トサスペンションを取り付けます。
左フロントサスペンションのアッ
パーコントロールアーム(3A)のバ
ーを、画像のようにダッシュボード
フレーム(27A)にはめ込みます。

STEP2

2つのブラケット(27B)をアッパー
コントロールアームの上に組み込
み、それぞれBMネジで固定しま
す。

ネジ山にオイルを少量付けると、
ネジを締めやすくなります。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ダッシュボードフレーム・左フロントサスペンション

39 39

STEP3

ステージ③で組み立てたショックアブソーバーピス
トンを取り付けます。ショックアブソーバーアッパー
ブラケット(3B)の突起部分を、画像のようにダッシ
ュボードフレーム(27A)にはめ込み、BMネジで固
定します。

ステージ�の完了



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ステアリング

28A／アタッチメント
28B�／基板
28C�／基板
28D�／アタッチメント

28E�／消火器引き手
AP／ネジ1.7×4mm(×3)
IM／ネジ1.7×3.5mm(×5)

組立展開図

40 40



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ステアリング

41 41

STEP1

画像のように、IMネジでダッシ
ュボードフレーム(27A)に基板
(28B)を取り付ます。

画像のように、IMネジでもう1つ
の基板(28C)をダッシュボードフ
レーム(27A)に取り付ます。

STEP2

消火器引き手(28E)を、画像のよ
うにダッシュボードフレーム(27A)
の穴に通し、赤矢印の部分までし
っかりと押し込みます。

ネジ山にオイルを少量付けると、
ネジを締めやすくなります。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ステアリング

42 42

STEP3

ステージ②で組み立てたステアリ
ングホイールを取り付けます。ス
テアリングコラム(2B)の端にある
突起を基板(28B)に穴に入れます
(青矢印)。続いてステアリングコ
ラムを挟み込むように、アタッチ
メント(28D)をAPネジ（2本）で
基板(28C)に固定します。ステア
リングコラムの軸が赤矢印の方向
を向いていることを確認してくだ
さい。

STEP4

ステアリングコラムを挟み込むよ
うに、アタッチメント（28A）をIM
ネジ（2本）でダッシュボードフレー
ム（27A）に固定します。

ネジ山にオイルを少量付けると、
ネジを締めやすくなります。



■■ブルーの囲みは組立手順。■■グリーンの囲みは、アドバイス・ヒントなどを記述しています。
ステージ�ステアリング

43 43

ステージ�の完了


